Si allega la seguente documentazione necessaria ai fini dell’istruttoria per il rilascio dell’autorizzazione dello scarico:

1. Ricevuta di versamento di Euro 77,47 (euro settantasette/47) per unità abitativa, su c.c postale n°334870 intestato a : Tesoreria Comunale di Corigliano Calabro;

2. Copia Concessione Edilizia/Concessione edilizia in sanatoria;

3. N° 2 marche da bollo da euro 16,00;

4. Copia versamento tassa occupazione suolo pubblico (TOSAP) c/o SO.G.E.T.. 
RICHIESTA ALLACCIO RETE FOGNANTE
L’istanza di allacciamento alla rete fognaria viene richiesta in caso di nuove costruzioni, ristrutturazioni, in tutti i casi in cui deve essere eseguito un nuovo allaccio sulla rete.

Il richiedente è tenuto ad allegare alla domanda la documentazione prevista dell’art. 48 del D.P.R. 380/2001 (testo Unico edilizia).

Nell’istanza si deve precisare:

· La qualificazione del richiedente con  specificazione del titolo che lo abilita ad effettuare i lavori (es: proprietario, usufruttuario ecc). con esibizione, in ufficio, del documento che attesta la proprietà dell’immobile o il rapporto del contraente con l’immobile (contratto di locazione ecc);

· L’ubicazione dell’immobile ed indicazione del recapito per invio comunicazioni (indirizzo, telefax, n ° di telefono fisso e mobile);

· La precisazione dell’uso cui verrà destinata l’allacciamento   fognario;

· I riferimenti sul rispetto della normativa circa la conformità urbanistica;
· Copia fotostatica della carta d’identità o documento valido di riconoscimento;

· I dati catastatali –foglio-particella- sub e categoria.

Alla richiesta di allaccio alla rete fognaria comunale deve essere allegata la seguente documentazione tecnica:

· Dichiarazione  di atto notorio con indicazione di quanto previsto dall’art. 48 del D.P.R. 
n° 380/2001 o in alternativa copia licenza/concessione edilizia, permesso per costruire, richiesta di sanatoria edilizia;

· Estratto del foglio di mappa catastale e dell’aerofotogrammetria, evidenziando l’ubicazione dell’immobile in duplice copia a firma di un tecnico abilitato e il confine di proprietà;
·  relazione tecnica descrittiva che faccia riferimento a  disegni, redatta in triplice copia a firma di un tecnico abilitato;
· Planimetria e particolari costruttivi del tratto di fognatura da  realizzare.

· Indicazione della Ditta che effettuerà i lavori e DURC;

· N.B. nel caso in cui l’allacciamento alla pubblica fognatura di un’utenza privata non possa essere convenientemente realizzato in un altro modo che attraverso proprietà altrui, l’utente deve provvedere ad acquisire dai terzi la necessaria autorizzazione.
· Collaudo a firma di un tecnico abilitato;
· Documentazione fotografica con l’indicazione del punto d’allaccio.
